Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Unite 12

Durée: 2 heures Coefficient : 2,5



" partie A (11 points)

1.1 f(O)— 9 donc ax0*+b=-9

donc b=-.9

fA6)=0 donc ax6*-9 =0
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1.2.2
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3.3

4.1.

4.2.

4.3.

36a = 9
a= 0,25

[ (x)=2x%x0,25x-0
f’(x)=0,5x

fx)=0 05x=0 x=0

0,5x>0pourx>0
donc f?(x) 2 0 sur I’intervalle [0 ;6 ]

voir tableau de variation sur annexe
voir tableau de valeurs sur annexe

voir tracé de ’arc su I’annexe

voir tracé du segment sur I’annexe

~(-9)

. ) 0
coefficient directeur =

=15

g’(6)=12¢

g’6)=15 donc 12¢=1,5
c=1,5+12 = 0,125

g(x)=0,125x*-45= ~;—(0,25362 -9) = —;—f(x)

Voir tracé de la droite T, sur I’annexe
f(6)=05x6=3
Voir tracé de T, sur I’annexe

par détermination graphique : E (3,5;-9)
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 Partie B (3 points)

1.
(OA+BE)XOB _ (30cm +15cm) x 45¢m
2 2

Ay = =1012,5¢m?

2.1 Ap = A+ Ay + A, + A, = A + 24, +24, +44, =94,

2
22 4= 1-03-%5-"’—"3- =112,5¢m?

4, =2x112,5cm? = 225¢m?
4, =225cm?
A, =2x225cm? = 450cm?

noyer rose : 4 x Ay = 900 cm?
merisier : 4 x A3 =900 cm?
hétre naturel : 4 x (A;+ 42 ) =2250 cm? (ou autre calcul exact)

Partie ¢ (6 points)
1.1

Z =N

1.2

FEAEB = —-3x3+-9%x0=~9

2.1

“ﬁé” =310 =3

2.2

(B = 37+ (07 =381 =50 = /5 %416 = 3410

2.3
. e
EAEB = 3% 310 x cos(EA, EB) = ~9
/"--.., 9 _—1 :
cos(EA EB) =
oJi0 10
2.4
capt e
cos™ (2-1—) =108,6° = (E4 ; EB)
m ] k]
2.5

OFEA =180° ~ 1 08,6° =71,6° ou autre calcul exact
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ANNELE 1

Tableau de valeurs de la fonction f: f(x) = 0,25 3 =~9

Valeurs de x 0 1 2 3 4 5
Valeurs de f (x) -9 - 875 -8 - 6,75 -5 -2,75
Tableau de variation de la fonction f:

X 0 6
Signe de f’(x) +
Variation de f /”__/W

Tableau de valeurs de la fonctiong: g (x) =% f&)

Valeurs de x

Valeurs de g (x)

-4,5

~ 4,375

- 3,375

-~ 2,5

- 1,375

=4[5 -
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